Umfrage zum Engagement für dezentrale Wasserversorgung und Abwasserentsorgung – 
am Beispiel der „Interessengemeinschaft Kommunale Trinkwasserversorgung“ (IKT) 
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Sehr geehrte Damen und Herren,

der Fragebogen ist Teil des europäischen Forschungsprojekts CrESSI (Creating Economic Space for Social Innovation).  Dieser Fragebogen wird ähnlich in mehreren Fallstudien in Italien, den Niederlanden und Deutschland verwendet. 

Die Umfrage kann über dieses Link ausgefüllt werden: 
https://sondaggi.unipv.it/surveys/index.php/912854?lang=de
Ausgedruckte Fragebögen zum Versenden können Sie bei Brigitte Muth-von Hinten, 
Steinerner Weg 8, Margetshöchheim, Tel 46 32 21 , abholen.

Für eine umfassende Umfrage ist es wichtig, dass nicht nur Aktive aus der Wasserversorgung sich beteiligen - im Gegenteil interessiert gerade die Meinung aller Bürgerinnen und Bürger. 

Der Fragebogen enthält Fragen zu Ihrer persönlichen Situation, aber die Forschungsgruppe versichert Ihnen: Die Umfrage wird von der Universität Greifswald als Teil des europaweiten Forschungsprojekts CrESSI durchgeführt und verfolgt keine kommerziellen Zwecke. Universitärer Partner bei der Datenauswertung ist die Universität Pavia, über deren Rechenzentrum die Umfrage läuft. Daten werden nicht an Dritte weitergegeben, und nur anonymisiert ausgewertet. Die Ergebnisse werden in einem öffentlich zugänglichen Bericht publiziert & den IKT Mitglieder vorgestellt.

Als kleines Dankeschön können alle Teilnehmer an einem Gewinnspiel teilnehmen, bei dem es einen Ipad oder eine Exkursion ins Hafenlohrtal zu gewinnen gibt. Einsendeschluss ist der 22. Juli 2016.
Vielen Dank für Ihre Unterstützung!
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